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Frissességet, jobb koncentrációt és teljesítıképességet 
biztosít már a nap kezdetén. A FitLine Activice Oxy a 2006 
márciusában lezárult német klinikai tesztje után (mely a 
migrénes fejfájásra irányult és kitőnı erdeménnyel zárult) 
"a gyógyhatású termék" nevet kapta meg és kifejezetten 
javasolják fogyasztását a fejfájással küszködıknek. Bio 
zöldség- gyümölcs ill. növényi kivonatokból készül 
tartósítószert, színezéket nem tartalmaz. Egy pohár vízben feloldandó 
vitaminkészítmény. A FitLine Activize Oxy plusz oxigént illetve speciális 
tápanyagokat tartalmaz, melyeket a C, B vitamincsoportjával együtt juttatja el a 
sejtekhez. Ennek köszönhetıen igen egészséges „reggeli ébresztı ital”, 
megsokszorozza a munkabírást, elengedhetetlen a szellemi és fizikai 
igénybevétel esetén. Annak ellenére, hogy stimulál, feszültséget nem okoz, sıt, 
legtöbben kifejezett stresszoldó hatásáról számolnak be. Az oxigén 
hozzáadásával az Activize elısegíti a hatékonyabb zsírégetést. Az emberi test 
három hetet bír ki étel nélkül, három napot folyadék nélkül, de csak három 
percet oxigén nélkül.  

A légkör oxigéntartalma is állandóan csökken, így a 

szervezetünkben egyre inkább hiányzik a megfelelı mennyiség. 

Ha a szervezet nincs megfelelı oxigénnel ellátva, testalkattól 

függıen, ez lassacskán különbözı következményekhez vezet, mint 

pl. a koncentrációképesség gyengülése, fáradtság érzése, migrén 

kialakulása, emésztési problémák jelentkezése, merev izomzat, az 

öregedési folyamat felgyorsulása, gyenge immunrendszer vagy 

krónikus megbetegedések fellépése. A vírusok és baktériumok, 

melyek a legtöbb betegséget okozzák, oxigén jelenlétében 

inaktívak. 

Létkérdés tehát, hogy megfelelı mennyiségő oxigénnel legyünk ellátva. 
A vér egyik legfontosabb alkotóeleme az oxigén, amely elindítja minden egyes 
sejt anyagcseréjét. Bizonyos tápanyagok is mint a szénhidrátok illetve zsírok is 
az oxigénnel együtt kerülnek a mitokondriumokba (a test erımőveibe), hogy ott 
energiává égetıdjenek. A szívnek, a tüdınek, az agynak, az emésztıszerveknek, 
a bırnek valamint számos izomnak és rostnak megfelelı mennyiségő oxigénre 
van szüksége ahhoz, hogy feladataikat a testben a lehetı legjobban elláthassák, 
és hogy a szervezetet egészségesen, a teljesítıképesség magas fokán, fitten 
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tartsák. Az Activize® az összes B vitamint tartalmazza, melyek a tápanyagok 
szénhidrát, fehérje és zsír tartalmának optimális energia-átviteltét és az energia 
felszabadulását támogatják. A B-vitaminok, C-vitaminnal kombinálva az 
idegingerületek jobb átviteléhez járulnak hozzá, tehát hozzásegítenek, hogy 
gondolataink jobban fussanak, jobban tudjunk koncentrálni, hogy hangulatunk 
optimálisan szabályozott legyen. 
Dr. Kuno Hottenrott, a Marburgi Philips Egyetem docense, számos 
állóképes¬ségrıl szóló könyv és szakcikk szerzıje nyilatkozta a következıket:  

"Csak jó tapasztalataim vannak az Activize-ról. Más 

stimulánsokkal ellentétben nem okoz izgatottságot, hatása 

elnyújtott, kellemes közérzetet biztosít mellékhatások nélkül. A 

német sportolók is rendszeresen használják mind edzéseken, mind 

versenyeken. " 

Triatlonos sportolókkal végzett kísérletek alapján bizonyítást nyert, az 
Aczivize® Oxy-val 10 %-kal több oxigén jut a sejtekhez. A megnövekedett 
hatékonyság az Activize® Oxy fázistranszfer-katalizátorának és a vérképzı-
csapatnak: folsav, B12, B6 vitaminoknak köszönhetı. A vérkeringés 
védelmében, a legagresszívebb rizikófaktort a homocysteineket semlegesítik. A 
FitLine® Activize® Oxy egy egyedülálló energiatermék, amely a legtávolabbi 
sejtekbe is garantálja a tápanyagok és az oxigén gyors elszállítását. Így a 
legfinomabb kapillárisok is meg-nyílnak a közvetlen energiater-melésnek.  
A FitLine® Activice® Oxy egy minden tekintetben újszerő, megengedett 
„teljesítményfokozó”! 
 Tartalmaz ugyanis a vitaminokon kívül egy Amazonas vidékén termı Guarana 
nevő kúszónövényt is melynek magvából nyert koffein, a kávé hasonló 
komponensétıl eltérıen nem okoz szívdobogást, gyomorégést és más 
kellemetlen tüneteket. Ezzel szemben 4-6 órán át fokozza a testi és szellemi 
teljesítıképességet. 
 Az Activize® Oxy guarana és oxigén hatóanyagai serkentik a zsírégetést, 
hiszen a zsír csak oxigén jelenlétében ég el. 
 
C-vitamin90 mg 
B1 2.1 mg 
B2 2.4 mg 
B3 54 mg 
B5 9 mg 
B6 3 mg 
B12 1,5 µg 
Folsav 300 µg 
Biotin 225 µg 
Guarana 30mg 
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A FitLine® Activice® Oxy legfontosabb tulajdonságai:  
 

  tartalmazza a teljes B - komplex vitamin csoportot. A B ¬vitaminokra 
naponta szükségünk van, kulcsfontosságú szerepet töltenek be az 
energiánk növelésében, idegrendszerünk mőködésében.  
  maximális koncentráló képességet, frissességet biztosít a reggeli ébredést 
követı idıszakban.  
  az újfajta gyártástechnológia révén a fogyasztást követıen 5-15 percen 
belül hatóanyagtartalmai, mintegy "berobbannak" a szervezetbe.  
  hatásmechanizmusát tekintve beltartalmi értékei az ingerületátvivı 
anyagok a neurotranszmitterek - stimulálásán keresztül fejtik ki élénkítı 
hatásukat.  

Kedvezı hatást eredményezhet az idegrendszer különbözı megbetegedéseiben: 
általános lehangoltság, depresszió  
A táplálkozástan tudós Dr. Gerhard Schmitt a következıket írja: 

„ A FitLine® termékek különös hatása abban rejlik, hogy testünk 

legapróbb alapköveinek, sejtjeinknek azt adja meg, amire 

szükségük van, és úgy ahogy szükségük van rá. 

Ha a sejtjeink egészségesek, akkor mi magunk is egészségesek vagyunk." 
 
Tartalom: 175g (30 napi adag)  
Adagolás:Reggel 1,67 g FitLine-Activize® Oxy-t elkeverünk 1dl vízben és 
lehetıleg éhgyomorra elfogyasztjuk. Kellemes erdei gyümölcs íze frissítı 
hatású. 
Az Aczivize-t napközben fáradtság ill. erıs fejfájás esetén még egyszer be lehet 
venni, kitőnıen csillapítja a fejfájást.  Összetétel:1,67 g-ra vonatkoztatva. 
A termék összetételén és hatásán túl, rá kell mutatnunk egyediségére is: NTC® - 
gyorsabb felszívódás ;NGP® - erısebb hatás:   GMP - garantált minıség és 
biztonság    
Megrendelni lehet: 

Nagy Ágnes 
06-70-284-9486 
Nagy Katalin  
06-70314 6374 


